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PEINTEHN A

3v/3 :
1. Halinure B ABHOM BHJIe DAIMOHAJIBHOE YHCJIO, 33JaHHOE BHIPAXKEHUEM < 3 ) <3\/’ >

2 2
. (3/3)3 8 V3 _ 3,4 _ 25 E
Pemenne: ( t ) +<3\/§> =s+3=13. OTBeT:

2. INonoxuTesbHBIE 9UCTa a, b, c 00pa3yIoT reoMeTpUYecKylo mporpeccuio. VI3BecTHO, 9TO a +
c =3, a? + ¢ = 5. Haitoure b.

Pemrernne: b* = ac = 1((a +¢)* — (&> + ) = 1(9 — 5) = 2. CrenoBarenbuo, b = /2.
Otser: /2

3. Pemmte ypasuenue 8sin z + 8 cos* z = 8 cos 2z + 9.

Pemrenne:

8sin*z + 8cos*z = 8cos2z +9 <= 8(1 —cos’z)? +8cos?z = 16cos’z +1 «—
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Orser: z = +3% + 2km, :I:%’r +2km, k€ Z

4. Haiinmure 6oxoyto cropory BC tpanenuun ABCD (c ocuoaruamu AB u CD), eciu usBect-
HO, yT0 AB =1, ZADB =90°, ZABD = /DBC.

Pemenne: [Iposeném uepes Touky C npsimyio, napajienbayo AD. Obosnauum gepe3 E u F
TOYKH Iepecedenns 3To# npsmoit ¢ AB u DB coorsercrserro. Torma EC | AD L DB, To
ectb Tpeyronbaukn DCF, BCF u BEF gBistorcd upsamoyroybHbivu. [lpu stom LCDF =
/ZEBF = LCBF, orkyna cienyet, 4o Tpeyrojbiuku DCF, BCF, BEF pasubl. B yacrrocTH,
CD = CB = EB. C mpyroit croporasl, AECD — mapamnenorpamm. Crenosarensno, DC =
AE. Taxum obpasom, BC' pasra nonosune AB u paBHa % ;

OTBerT: %




5. Permnre HEPABEHCTBO l0g,2 1o(@? — ) 2108240 12,

Perrernue:

In(z? — ) —In12

logara(2? = 7) 2 108045 12 & — a2 0
|z| > 1 z| > 1 T<3

= qz-s-12_ . (z+3@-4) _, = | -F<e<l
2+z—-1" (93+————\/52+1)(w————‘/—5_2_1) z >4

31eCh Mbl BOCIOJIB30BAIACH TeM, 4T0 —2 < —ﬁ;’—l <-1mn0< ‘/52_1 < 1.

Orser: z € (—o0, =3] U (—14“2—\/—5, —1) U [4, +00)

6. Pemure ypasHerze logy(1 — 22 — J/7) = 2V% — cos(z?).

Perenne: 3ameTuM, 9To 1 — 2% — /T < 1 1716 BCeX BEIECTBEHHDBIX T, & PaBEHCTBO JOCTHIAeTCH
ronpko mpu z = 0. CiieZ10BaTebHO, log,(1 — z* — /) mpU BCEX JOMYCTUMBIX 3HAYCHUAX
HEIOJIOKUTEJeH W PaBeH HyJi0 TOJbKO HpH T = 0. Ho 2v® — cos(z?) HEOTpULATE/IbHO IpPH
BCEX BEIIECTBEHHBIX T M DABHO HYJIO TOJBKO IpH I = 0. Crajio ObITh, UCXOAHOE YDABHEHNE
ppinouESeTCs TOIbKO mpa o = 0. Otser: z =0

7. Jlasa mpaBUIbHAA TPEYTOJbHAT IPUSMa ABCA'B'C' ¢ ocaosanmamu ABC, A’ B'C" n 60-
xoBbiME pebpamu AA’, BB', CC'. 3BecTHO, 9TO [JIMHA pebpa OCHOBAHUA DABHA 2, a JJIUHA
Gokosoro pebpa pasHa 1. Hafinure MI0MRAIL COHEHIA IIPU3MBI ILJIOCKOCTDIO, IIPOXOAdIIeH 1epes3
cepenmuy pebpa AB u [IepIeHUKY/IAPHOI OTPE3KY, COeIMHSIONIEMY CepeluHPI pébep A'B' u
BC.

Pemrenne: O6osraunm gepes D, B, F, G, M cepenussl DEOEp AB, A'B', B'C', BC, BB’
coorBeTcrBeHHO. OO03HAYMM TAKZKE I€DE3 O nentp rpaxun AA'C'C. Torma OTpesKH FD,GEn
MO nomapHO HepPHeHJNKYIIPHEL K repeceKaroTcd B OIHOU TOYKE (coBmamaromeil ¢ cepeuHON
KAsKIOTO 13 9THX 0Tpe3Kos). Crano BBITH, IIOCKOCTH CeYeHHs [IPOXOUT Tepes TOIKH D, M, F,
O, a yro MezkJy TJIOCKOCTBIO CEdICHNT I mrockocTeio ABC paBeH yTuIy /FDG u paBeH 45°.
Tasee, mpaAMble HePeCceveHUs IIOCKOCTH CETEHM ¢ miockoctamu ABC u A'B'C' napajijiesibHbl
npsamoit OM. CrenoBaTebHO, MI0CKOCTE ceuenns nenut AC u A'C’ B OTHOIICHIH ligmdsl
coorsercrBenHO0. CTaso ObITh, MJIOMANb OpTOrOHAJILHOM MTPOEKIHY CEHCHIA Ha mwiockocts ABC
pasra (1 — 3)S(AABC) = 3—‘[—3-. [L10Manb 2Ke UCKOMOTO CedeHus PaBHa 1‘4/—5/ cos45° = 3% ;

OTBeT: ?’—‘Z/—g

8. HaitguTe BCe 3HaYEHUS IapaMeTpa b, Ip¥ KOTOPBIX CYLIECTBYIOT 11eI0YMCIeHHbIe 3HATEHUA
mapaMerpa a, TaKue 4TO CHCTeMa ypaBHeHUI

2% +siny = a
z + logy(siny) = b
JMeeT XOTd Obl B3 pemteHus (T1, 1), (z2,Y2), yAOBIETBOPAIOMAE YCIIOBUIO T1 # T2
Permrerne: [Tonoxxum u = 2%, v = siny. Torga CUCTeMa NEePeIuChIBAETCA Kak
u+v=a

wp = 2°
u>0 0<v<l



[lo kaxmoit mape (u,v), YIOBIETBOPSIONIEH ITOM CUCTeMe 3HAYEHHE T BOCCTAHABJIMBACTCH Of-
HO3HAYHO, CJIEIOBATEIHHO, 33[a4a 3aK/I0IaeTCs B OACAHIN MHOXKECTBA SHAdeHnl b, IpH KO-
TOpBIX CyllecTByeT a € 7, Takoe 4TO CyIIECTBYIOT XOT# Obl [Ba pelleHus (ug,v1), (u2,v2),
YIOBIETBOPSIONIUE YCAOBUIO Uy 7 Up.

3aMmeTuM, 9TO U U U, YIOBIETBODAMIIAE CHCTEME, SBJIAIOTCA Iapol KOPHEH MHOrO4/IeHa
f(t) = t? — at + 2°. Crayo 6bITh, HAC UHTEPECYIOT B TOYHOCTH T€ 3HAUCHUI G 1 b, Ipu KOTOPBIX
KOpHE f(t) Pa3sNU9Hbl, [OJOXKATETbHBl W HE IPEBOCXOAAT eIUHHIEL. [Tony4aem ciegyolye
HEOOXOMMble ¥ JOCTATOYHBIE YCJIOBUS HA @ U b: .

f(0)>0

F(1) =0 2%+ < gL 20 +1
R4

D=a?>—-4-2">0 0<a<?2

<3<l

EIMHCTBEHHOE LeJI0e 3HAYEHHe, KOTOPOe MOXKeT NPUHUMATH a, PaBHO 1. Y4uThIBad, 9TO IPH
J1060M BELIECTBEHHOM b CIpaBeIInBO HEPaBEHCTBO 2v +1 > 1, mosrygaem CJeiyromee Heobxo-
UMOe B JIOCTATOYHOE YCJIOBHE Ha b:

25+l <1 = b< —2.

OTser: b < —2




